

# Π Ο Ε Δ Η Ν

## ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Συναδέλφισσες - φοι

Μετά τις δίδυμες εκλογές Μαΐου - Ιουνίου και τον σχηματισμό της **Τρικομματικής Κυβέρνησης**, με κύριο πόλο την Ν.Δ. και συμμετοχή από ΠΑΣΟΚ - ΔΗΜΑΡ, βρισκόμαστε ξανά αντιμέτωποι με τη Νέα επίθεση που ξεδιπλώνεται και στοχοποιεί τα εργασιακά δικαιώματα και τα κοινωνικά αγαθά.

Η Ν.Δ. του κ. Σαμαρά από δήθεν αντιμνημονιακή δύναμη, μετά τις εκλογές με το πάθος νεοφώτιστου έχει προσχωρήσει στη λογική Μνημόνιο και ξερό ψωμί.

Το ΠΑΣΟΚ και η ΔΗΜΑΡ **επικοινωνιακά αμφισβητούν** κάποιες πτυχές των νέων μέτρων 11,5 δις **χωρίς να διαφωνούν** στο βασικό κορμό.

Μετά το πρώτο Μνημόνιο και το Μεσοπρόθεσμο που οδήγησαν σε πρωτόγνωρες περικοπές τους μισθούς, τις συντάξεις, τα ασφαλιστικά - εργασιακά δικαιώματα, με καταστροφικές συνέπειες για ανθρώπους, οικογένειες, επιχειρήσεις, ασφαλιστικά ταμεία κλπ., νέα επίθεση είναι προ των πυλών με το **ΝΕΟ ΜΝΗΜΟΝΙΟ** και εξίσου σκληρά και αντικοινωνικά μέτρα.

Το πρώτο Μνημόνιο και το Μεσοπρόθεσμο **αφαίρεσαν με οριζόντιες περικοπές από μισθούς και συντάξεις, 4,5 δις ενώ το Νέο Μνημόνιο με το πακέτο των 11,5 δις προβλέπει αφαίμαξη από μισθούς - συντάξεις και κοινωνικά επιδόματα 5,5 δις.**

Αν τα μέτρα αυτά ψηφιστούν και υλοποιηθούν ανεμπόδιστα θα οδηγηθούμε σε πλήρη εξαθλίωση, σε διάλυση του κοινωνικού κράτους, σε μεσαιωνικές συνθήκες στα εργασιακά και κοινωνικά δικαιώματα.

- **Οι περικοπές** στους μισθούς και τις συντάξεις συνεχίζονται, όπως και η εξάλειψη των υπολειμμάτων 13ου και 14ου μισθού, με νέες επιπτώσεις ακόμη και στους χαμηλόμισθους και χαμηλοσυνταξιούχους.
- **Το εφάπαξ** περικόπεται κατά 22,8% και αθροιστικά στο 42,8% (περίπου στο μισό) για όσα εκκρεμούν, ενώ θα υπάρξει και πέναλτι για όσους πρόλαβαν και το πήραν ολόκληρο πριν το 2010.
- **Οι συγχωνεύσεις** και οι καταργήσεις Δημόσιων φορέων (και Νοσοκομείων) για την μείωση του λειτουργικού κόστους του κράτους, ανοίγουν πάλι το δρόμο, παρά τις προεκλογικές δεσμεύσεις περί του αντιθέτου, για επαναφορά της Εφεδρείας και των Αξιολογήσεων - Απολύσεων.
- **Εναλλακτικά προτείνεται η κατάργηση** των ευνοϊκών μεταβατικών ρυθμίσεων του ασφαλιστικού που θα οδηγήσει σε μαζικές υποχρεωτικές συνταξιοδοτήσεις για μείωση των δημοσίων υπαλλήλων κατά 150 χιλιάδες ως το 2015.
- **Η υποχρηματοδότηση** στο χώρο της υγείας και οι περαιτέρω περικοπές δαπανών, σε συνδυασμό με την εκρηκτική ανεργία που έχει διαλύσει το ΙΚΑ και τα λουκέτα των μικρομεσαίων οδήγησαν τον νεότευκτο ΕΟΠΥΥ σε στάση πληρωμών με επιπτώσεις στην υγεία 9 εκατομμύρια Ελλήνων. Οι επιπτώσεις αυτές διαχέονται και στα Νοσοκομεία καθώς ο ΕΟΠΥΥ αδυνατεί να καταβάλει τα Νοσήλια.
- **Οι τρομερές ελλείψεις** σε υγειονομικό υλικό, φάρμακα, αντιδραστήρια, υποβαθμίζουν περαιτέρω τις παρεχόμενες υπηρεσίες υγείας.

- Η αδυναμία πληρωμών εφημεριών - πρόσθετων αμοιβών, βάζουν νέους περιορισμούς και εμπόδια στην ήδη υποβαθμισμένη λειτουργία τους.

Συνάδελφισσες - φοι,

Τα αιτήματά μας είναι **ΑΔΥΝΑΤΟ** να επιλυθούν μέσα σε αυτό το ασφυκτικό, οικονομικό πλαίσιο του **ΝΕΟΥ ΜΝΗΜΟΝΙΟΥ**.

Ο Υπουργός Υγείας είπε χαρακτηριστικά στη συνάντηση που είχαμε: «**Δεν μπορώ σε κανένα από τα 8 αιτήματα να σας απαντήσω θετικά. Όσο δαπανούμε 1 ευρώ περισσότερα από όσα εισπράττουμε σαν κράτος, είμαστε υποχρεωμένοι να προχωράμε σε περικοπές και όχι σε παροχές**».

Η Νέα Τρικομματική Κυβέρνηση παρά τους κοινωνικούς και συνδικαλιστικούς αγώνες που αναπτύχθηκαν, είναι προσηλωμένη στην ίδια πολιτική. Κανένας αγώνας δεν πάει χαμένος.

Μπροστά σε αυτά που έρχονται μία μπορεί και πρέπει να είναι η απάντηση των εργαζομένων.

**Ενότητα και αγώνας σε Εθνικό και Πανευρωπαϊκό επίπεδο για την απόκρουση των νεοφιλελεύθερων πολιτικών που επιβάλλει ο ηγετικός πυρήνας της Ευρωπαϊκής Ένωσης.**

Σε αυτόν τον αγώνα δεν περισσεύει κανένας. Οι παράλληλες διαδρομές και οι μοναχικοί δρόμοι οδηγούν στο πουθενά. **Η μάχη πρέπει να είναι σκληρή - αποφασιστική - αποτελεσματική.**

**ΤΟ ΜΝΗΜΟΝΙΟ ΚΑΤΕΔΑΦΙΖΕΙ  
ΤΟ ΕΣΥ ΚΑΙ ΤΟΝ ΕΟΠΥΥ  
ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΜΠΟΡΟΥΜΕ  
ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ - ΑΓΩΝΑΣ - ΑΝΑΤΡΟΠΗ**

**Συμμετέχουμε στην 24ΩΡΗ Απεργία  
στις 26 ΣΕΠΤΕΜΒΡΗ ΑΔΕΔΥ - ΓΣΕΕ  
και την εντάσσουμε στο πρόγραμμα δράσης της ΠΟΕΔΗΝ  
με αφετηρία το Συλλαλητήριο της Θεσσαλονίκης**

Η Ε.Ε. της ΠΟΕΔΗΝ θα εξειδικεύσει την κλιμάκωση των κινητοποιήσεων και της κοινής δράσης με άλλους Υγειονομικούς, Συνδικαλιστικούς και Κοινωνικούς Φορείς.

**Πάρτε μέρος ΜΑΖΙΚΑ - ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΑ  
στις Συγκεντρώσεις και τα Συλλαλητήρια  
στην ΑΘΗΝΑ: Προσυγκέντρωση κάτω από το Υπουργείο Υγείας**